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PV	adopté	lors	de	la	séance	du	24.04.2023	

	
	
	

Procès‐verbal	de	la	séance	constitutive	de	la	Commission	d’Etablissement	de	Mon‐Repos	

30	janvier	2023,	19h30	|	Salle	des	Maitres	Mon‐Repos	
 
 
Parents	:		 Carolina	Carion,	Sylvie	Wyssa,	Caroline	Valeiras	
 
Professionnels	: Maxime	Clerc, Nathalie	Corbat,	Catherine	Gigon	Niklaus,	Robin		
	 	 	 Laffely,	Julien	Schaefer	
	
Organisations	:	 Karma	Al	Azmeh	Valluy,	Laetitia	Campos,	Aude	Gelin,	Juliane	Ingold, 

Marivi	Lévêque,	Danielle	Mersch,	Gaële	Volken 
	
Autorités	politiques	:  Françoise	Piron	
	
	
Excusés/absents	:	 Marc	 Demierre,	 Mélissa	 Fodil,	 Sarah	 Freda,	 Claude	 Zryd,	 Magali	

Zuercher	
 
Invitées	:	 	 Marie‐Pierre	Van	Mullem	
 
 
1.	 Ouverture	de	la	séance	et	adoption	de	l’ordre	du	jour 

L’ordre du jour est adopté à l’unanimité. 
 
 
2.	 Adoption	du	PV	de	la	séance	précédente	(28	novembre	2022) 

Le procès-verbal de la séance du 28 novembre 2022 est adopté à l’unanimité des membres 
présents sans modifications.  
	
	
3.	 Point	de	situation	projets	2022	
Carolina Carion explique que le projet de Sarah Freda a été divisé en 2. Le budget supplémentaire 
aurait pu être obtenu, cependant le projet n’étant pas pour 2022, cela n’était pas possible. Le 
Bureau a tout de même négocié qu’une partie du financement pour l’artiste soit prise sur 2022, 
afin de le payer pour le travail de planification et de dessin. Le reste du financement pour l’artiste 
sera pris sur le budget 2023. 
 
Maxime Clerc indique que la matériel pour débuter la construction des habitats pour le projet des 
chemins verts a été commandé à double afin que d’autres collèges puissent s’y mettre. Les 
jardiniers  de la Ville (Services des parcs et domaines, Spadom) ont été rencontrés afin de mettre  
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en place ce matériel. Par rapport aux hôtels à insectes, la confection étant trop complexe, une 
solution alternative a été trouvée.  Des personnes en voie de réinsertion (à la Ville) fabriqueront 
les hôtels à insectes qui seront par la suite aménagés par les enfants (dates restent à confirmer). 
 
Françoise Piron a envoyé le projet à une personne du Canton pour déterminer s'il y a des 
financements possibles. Cela suit son cours.	
 
 
4.	 Admission(s)	/	démission(s)	/	changement(s)	de	fonction	
Marc Demierre a annoncé sa démission avec effet immédiat.	
	
5.	 Remontées	des	parents	
Laetitia Campos explique qu’un sujet est remonté régulièrement ces derniers temps. Le terrain de 
sport de l’Eglantine n’est plus accessible après l’école et durant le week-end. Les parents ont déjà 
écrit à la Ville mais leur demande est restée sans réponse. Carolina Carion posera la question à la 
prochaine réunion des présidents. Françoise Piron propose que les jeunes du quartier fasse une 
pétition à la municipalité. Ils seront ainsi plus écoutés car cette dernière sera discutée par la 
Commission des pétitions. 
 
6.	 Divers	et	propositions	individuelles	
Rien à signaler 
 
7.  Dates	et	lieu	des	prochaines	séances 
Lundi 24 avril à 19h30 à la Salle des maîtres du Collège de Mon-Repos 
Lundi 12 juin à 19h30 à la Salle des maîtres du Collège de Mon-Repos (séance de réserve) 
 
8.	 Intervention	de	Mme	Marie‐Pierre	Van	Mullem	
Mme Van Mullem est ici à la demande des présidentes. Elle est responsable du projet Quarto à 
l’Association vaudoise des parents d’élèves qui a pour objectif d’apporter des informations aux 
parents au sein des commissions. Quel est l’intérêt de notre présence? Quel rôle a chacun? 
L’objectif de cette séance est de clarifier les raisons de notre présence autour de la table. 
 
Mme Van Mullem propose d’effectuer un tour de table en répondant aux questions suivantes: 

• Quelles sont nos motivation et qu'est-ce qui nous inquiète ? Quel est le rôle de chacun ? 
 
Des questions récurrents ressortent de ce tour: 

• Que peut-on faire en temps que quart parents? Au-delà des projets, qu'est-ce qui est attendu ? 
Que veut dire le quart politique ? 

 
Le bilan du tour de table: 

• Les enseignants et les associations comprennent leur rôle. C'est plus complexe pour le quart 
parents.  

  
Des discussions de groupe sont organisées afin de déterminer ce que la Comet veut faire 
concrètement. 
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5 éléments ressortent: 
- Créer du lien entre les écoles 
- Créer des projets 
- Être un espace d'échange 
- Remonter la parole 
- Facilité le partage 
 
Conclusion de cet échange: 
Il est important que le groupe fonctionne ensemble. L’intérêt et la motivation de chacun doivent 
être pris en compte. 
Le travail devra se poursuivre. 
 


